
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ 
 

Η εταιρεία ΙΡΙΔΑ Α.Ε, αναγνωρίζει ότι η Διαχείριση Ποιότητας και της Ασφάλειας Τροφίμου είναι πρωταρχικός 
παράγοντας για την ικανοποίηση των απαιτήσεων των πελατών της και την ανάπτυξη σχέσεων εμπιστοσύνης 
με αυτούς, στοιχείων που αποτελούν κύρια χαρακτηριστικά για την διατήρηση και διεύρυνση των εργασιών 
της εταιρείας.   
 
Αποτελεί επίσης κυρίαρχο παράγοντα της πολιτικής της εταιρείας και βούληση της Διοίκησης, η παραγωγή 
ιχθυοτροφών,  απαλλαγμένων από γενετικά τροποποιημένους οργανισμούς (GMO FREE), άλλους αυξητικούς 
παράγοντες, με χρήση αλιευτικών πόρων βιώσιμης αλιείας.  
 
Για την επίτευξη των στόχων αυτών εφαρμόζεται ένα Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας  συμμορφούμενο με 
το διεθνές πρότυπο  ISO 9001:2015 στην εμπορία, παραγωγή και διανομή ιχθυοτροφών. Παράλληλα, όσον 
αφορά την παραγωγή, για τον έλεγχο των κινδύνων που σχετίζονται με την ασφάλεια των τροφίμων, η 
εταιρεία έχει εγκαταστήσει ένα Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας των Τροφίμων, σύμφωνα με τα 
πρότυπα ISO 22000:2018. Επιπρόσθετα είναι πιστοποιημένη κατά Global Gap.  
 
Η Διοίκηση της ΙΡΙΔΑ Α.Ε και το προσωπικό της επιχείρησης, δεσμεύονται για την διαρκή εφαρμογή αυτών 
των συστημάτων και των απαιτήσεων τους, προκειμένου να βελτιώνει συνεχώς την παροχή υπηρεσιών προς 
τους πελάτες, με αυστηρές προδιαγραφές και σύμφωνα με τις απαιτήσεις τους, στα πλαίσια πάντοτε των 
Νομικών και Κανονιστικών κανόνων που διέπουν την λειτουργία της. 
 
Στα πλαίσια αυτά ως ευρύτεροι στόχοι της εταιρείας καθορίζονται: 
 

• Η συνεχής αναγνώριση, αξιολόγηση και έλεγχος των κινδύνων που σχετίζονται με την ασφάλεια του 
προϊόντος των ιχθυοτροφών 

• Ανάπτυξη αποτελεσματικών διαδικασιών για την παροχή ικανοποιητικού προϊόντος σύμφωνου με τις 
προδιαγραφές και τις σχετικές απαιτήσεις της Ελληνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας. 

• Η συνεχής βελτίωση της οικονομικής θέσης μέσω της αύξησης της κερδοφορίας. 
 

Για την επίτευξη των στόχων αυτών, η εταιρεία ΙΡΙΔΑ Α.Ε διαθέτει: 
 

• μακρόχρονη εμπειρία και εκπαίδευση υψηλού επιπέδου,  

• καλή οργάνωση, 

• εξοπλισμό προηγμένης τεχνολογίας 
 

Επίσης η επίτευξη των στόχων αυτών θα εκτελεσθεί και με την εφαρμογή μεθόδων ελέγχου και 
παρακολούθησης όλων των κύριων διαδικασιών που υπάγονται στις λειτουργίες των προμηθειών, της 
παραγωγής και της υποστήριξης των πελατών. 
 
Επιπλέον η Διοίκηση της εταιρίας δεσμεύεται για την ικανοποίηση όλων των εφαρμοστέων απαιτήσεων 
καθώς και για την δημιουργία όλων των απαραίτητων συνθηκών για να επιτυγχάνεται η διαρκής βελτίωση 
των συστημάτων.  

 
Ο Γενικός Διευθυντής 
Νίκος Παπαϊωάννου 


